
環境デーなごや２０２３一般参加者アンケート結果 

アンケート実施期間：令和5年9月 16日 

回答数：525件 

方法：実地、オンライン 

●住まい 

●年齢層 

●来場方法について 

82%

15%

3%

1. お住まいはどちらですか。

名古屋市内
名古屋市外
無回答

23%

3%
10%

16%
18%

14%

15%

1%
2. 年代を教えてください。 ~10代合計

20代

30代

40代

50代

60代

70代～

無回答

5%

13%

44%

22%

13%

0%
3%

3. 会場まで何で来ましたか？
徒歩
自転車
鉄道
バス
自家用車
その他
無回答
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1人 2人 3人 4人 5人 6人 無回答

自家用車（内訳）



●来場について 

●広報について 

●参加の結果 

51%47%

2%

4．環境デーなごやに来たのは
初めてですか？

はい
いいえ
無回答
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5．環境デーなごや2023中央行事はどこで知
りましたか？（複数回答可）

94%

5%
0%

1%

環境に配慮した行動を何か
行おうと思う

はい

どちらとも
いえない
いいえ

無回答 80%

15%

2% 3%

他の環境イベントなどに参加
したい。もしくは、している

はい

どちらともいえ
ない
いいえ

無回答
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2回目 3回目 4回目 5回目 6回目 8回目 10回目15回目無回答

いいえ（内訳）



●興味のある分野 

0
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7．環境について、興味のある分
野は何ですか。（複数回答可）


